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a k t u a l i t y …  
 
 

 sKARTY SE RUŠÍ 
http://p12.helpnet.cz/aktualne/skarty-se-k-30-dubnu-rusi-zbyvajici-penize-lze-vybrat-v-pobockach-ceske-sporitelny-
zdarma 

 
sKarty se k 30. dubnu ruší, zbývající peníze lze vybrat  

v pobočkách České spořitelny zdarma 
 
Na konci února 2014 přestal Úřad práce ČR vyplácet dávky přes sKarty, které se ze 

zákona ruší k 30. dubnu. Zůstatek prostředků na účtech sKaret si mohou klienti 
zjistit ve všech 1 418 bankomatech České spořitelny nebo na webovém portálu 

www.skontakt.cz v části Vstup na účet . Zbývající prostředky si mohou klienti stále 
zdarma vyčerpat platbou kartou v obchodech nebo výběrem z bankomatu České 
spořitelny. Další možností je výběr hotovosti v kterékoliv pobočce České spořitelny. K 

výběru peněz je nutný průkaz totožnosti. Po 30. dubnu 2014 není potřeba zrušené 
sKarty vracet Úřadu práce ČR ani České spořitelně. Česká spořitelna pouze 
doporučuje sKarty znehodnotit – rozstřihnout čip i magnetický proužek.  

Helena Matuszná tisková mluvčí  
 

 

 MAPA BEZBARIÉROVOSTI LITOMĚŘIC 
www.helpnet.cz 
 

Po necelých dvou letech mají Litoměřice dotisk mapy bezbariérových tras města, 
pomocí níž se lidé s omezenou pohyblivosti a na invalidním vozíku mohou co 
nejpohodlněji dostat na úřad, nebo na návštěvu zajímavých míst. 

 
Trasy jsou zakreslené jednoduchým způsobem v barvách semaforu, takže je mapa 
dostatečně čitelná a jsou na ní kromě historické části města, zmapované i trasy 

k nákupním centrům a část Pokratic.  
 

Mapka je nyní ve třech verzích: tištěná, na internetu www.litomerice.cz/bezbarier a 
nově ve verzi pro mobilní zařízení je na zadní straně v tiráži QR kod. Ten umožňuje 
uživatelům s chytrými telefony a tablety, jednoduchý způsob načtení této mapy do 

svých mobilních zařízení a její následné zobrazení. 
 
Mapa je k dispozici zdarma v informačním centru města, či v zařízeních sociálních 

služeb. Na její tvorbě se podílela Jana Matoušková za Diakonii, organizace Asociace 
rodičů a přátel - Klub Plamínek, a grafickou stránku zpracovala Ing. Leona 

Slabochová GIS Města Litoměřice. Finančně mapu podpořilo komunitní plánování 
města a Centrum cestovního ruchu Litoměřice. 
 

Eva Klabanová 
 

http://www.helpnet.cz/
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 CO PŘINÁŠÍ NOVÝ OBČANSKÝ ZÁKONÍK 
Mosty 1/2014 
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 ASISTENČNÍ KARTA ZTP12 
 

Asistenční karta ZTP12 pro zdravotně postižené a organizace, které jim poskytují 
služby. 
Od 17.3.2014 se nám podařilo zahájit projekt připravovaný s provozovatelem asistenčních 
služeb pro motoristy ACA1213 a.s. od loňského podzimu. Připravili jsme speciální a ojedinělý 
produkt v ČR šitý na míru zdravotně a tělesně postižených motoristů. Jedinečnost této služby 
je především v délce odtahu vozidla v případě nepojízdnosti až do vzdálenosti 500 km, 
standardem je přitom pouze odtah do nejbližšího smluvního servisu maximálně do 100 
km. Dále je možnost využívat za zvýhodněných podmínek službu pro monitoring a 
vyhledávání vozidel Motion Control. 
V případě zájmu o distribuci asistenčních karet máme pro autoservisy, organizace zdravotně 
postižených, poskytovatele zdravotní péče, pojišťovny, cestovní kanceláře, informační centra 
atd. připravenu nabídku na spolupráci. Neváhejte nás kontaktovat. 
Cena asistenční karty ACA1213 - ZTP12 je 495,- Kč na jeden rok. 
Více informací :www.protetickypacient.cz/ACA1213, www.aca1213.cz, www.motioncontrol.cz  

 
 

 

http://www.protetickypacient.cz/ACA1213
http://www.aca1213.cz/
http://www.motioncontrol.cz/
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 POČÍTAČE OD NADACE  
www.helpnet.cz 

Nadace Charty 77 rozděluje počítače neziskovkám 

Mimořádná výzva má uzávěrku pro podání žádostí 30. dubna 2014. 

Vyhlašujeme mimořádnou výzvu na rozdělení počítačové techniky pro neziskové 
organizace poskytující služby v oblasti sociální péče. A to s důrazem na domy na půl 
cesty, azylové domy a zařízení poskytující služby lidem s postižením nebo 
nevyléčitelně nemocným. Uzávěrka žádostí je 30. 4. 2014. 

Všechnu techniku – kterou jsme získali jako velkorysý dar od společnosti Vodafone - 

zapůjčujeme na dobu neurčitou za jednorázový poplatek 300 Kč za sestavu. Na 
www.kontobariery.cz/projekty/pocitace-proti-barieram naleznete podmínky a podklady nutné 
k doložení žádosti. 
Žádosti směřujte na Marii Svobodovou, marie.svobodova@bariery.cz ; 224 214 452. 
Technické dotazy na Petra Hazuzu, petr.hazuza@bariery.cz ; 606 190 592  
 
V současné době je možné žádat o stolní počítače s monitorem a notebooky převážně 
s dvoujádrovým 2.2GHz procesorem a 2GB RAM. Předinstalovány jsou MS Windows 7/8, MS 
Office 2010/2013 a avast! Internet Security. Konkrétní verze Windows a Office je vždy zvolena 
dle technických potřeb žadatele. 

 
 

 
 

f i n a n c e …  
 

 
 

 NADACE LEONTINKA  
 
Nadační příspěvek mohou získat žadatelé se zrakovým nebo kombinovaným 

postižením do 25 let nebo právnické osoby (včetně obecně prospěšné společnosti, 
občanského sdružení), žádosti je třeba podat do 15. června 2014. 

 
Další informace o grantovém řízení jsou na stránkách 
http://www.nadaceleontinka.cz/granty/ 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

http://www.kontobariery.cz/projekty/pocitace-proti-barieram
mailto:marie.svobodova@bariery.cz
mailto:petr.hazuza@bariery.cz
http://www.nadaceleontinka.cz/granty/
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 FOND PROFESORKY ŠILHÁNKOVÉ  

Fond profesorky Šilhánkové 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové rozděluje z Fondu profesorky Šilhánkové 

finanční prostředky na ozdravné pobyty dětí a mládeže do 26 let se zdravotním 
postižením.  

V roce 2012 obdržel Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové část dědictví po paní 
profesorce Ludmile Šilhánkové. Paní profesorka sama určila, na co bude dědictví 
použito. Paní Šilhánková se narodila 27. 11. 1927 v Čermné u Domažlic.  V  roce 1950 
absolvovala Vysokou školu chemicko- technologickou v Praze a po studiích krátce 

pracovala ve Výzkumném ústavu kvasného průmyslu. Od roku 1952 se pak celý život 
věnovala svému oboru na VŠCHT. Habilitovala se v oboru mikrobiologie v r. 1966 a pro 
tento obor byla jmenována v r. 1991 profesorkou. Byla mezinárodně uznávanou 
mikrobioložkou v oboru genetiky kvasinek. Zemřela v Praze 15. 6. 2011.  

Nadační příspěvky na ozdravné pobyty budou rozděleny ve výběrovém řízení. 
Uzávěrka pro příjem žádostí na ozdravné pobyty je 5. května 2014.  

Okruh příjemců: 

 děti/ dospělí se zdravotním postižením do 26 let.  

 nestátní neziskové organizace, které  pečují o výše uvedené fyzické osoby nebo 
jim poskytují sociální služby. 

Další informace:  

 Maximální výše příspěvku u fyzické osoby je 5 000,- Kč. 

 Maximální výše příspěvku u organizací se řídí počtem zúčastněných 
dětí/dospělých se zdravotním postižením do 26 let (tj. 5 000,- Kč na osobu).  

 Fond nehradí náklady na doprovod.  

 Doba realizace pobytu je od 1. června do 31. prosince 2014.  
 Žádosti se podávají na formuláři: 

 http://www.vdv.cz/programy/zdravotnictvi/fond-profesorky-silhankove/ 

 Žádosti se zasílají poštou a musí obsahovat povinné přílohy.  

 Specifickou podmínkou pro organizace je uvedení jmenného seznamu 
účastníků ozdravných pobytů s datem narození a kopie lékařských zpráv 
vypovídajících o typu zdravotního postižení účastníků. 

 

 
 

 
 

http://www.vdv.cz/programy/zdravotnictvi/fond-profesorky-silhankove/
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Redakční rada: 

Bc. Martina Smolíková, Marie Havlíčková 

( 224 817 438, 224 817 393) 

Vydává Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR,z.s. 

Karlínské nám. 12 

186 03 Praha 8 – Karlín 

(pro vlastní potřebu) 

fax: 224 817 438   e-mail: asociace@arpzpd.cz   http:// www.arpzpd.cz 

http://www.arpzpd.cz/

